



Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας προήδρευσε της συνεδρίασεως του Προεδρείου της Συνοδικής Βιβλικής-Θεολογικής Επιτροπής και της ομάδας εργασίας για την προετοιμασία της κατηχήσεως της Ορθόδοξου Εκκλησίας της Ρωσίας

[gallery]

Η συνεδρίαση του Προεδρείου της Συνοδικής Βιβλικής-Θεολογικής Επιτροπής της Ορθόδοξου Εκκλησίας της Ρωσίας, προεδρεύοντας του Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνος, πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του Εκκλησιαστικού-Επιστημονικού Κέντρου «Ορθόδοξη Εγκυκλοπαίδεια» στις 5 Σεπτεμβρίου 2012.

Ανάμεσα στους συμμετάσχοντες ήταν καθηγητές του Ορθόδοξου Ινστιτούτου Ανθρωπιστικών Σπουδών Άγιος Τύχων, της Θεολογικής Ακαδημίας Μόσχας, του Πανεκκλησιαστικού Τμήματος Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος και άλλοι.

Κατά τη συνεδρίαση συζητήθηκε το περιεχόμενο του έργου της Συνοδικής Βιβλικής-Θεολογικής Επιτροπής, επικυρωμένο από τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλο. Επίσης συζητήθηκε το θέμα της ιδρύσεως του Ινστιτούτου Θεολογίας και Βιβλικών Σπουδών.

Τα μέλη του Προεδρείου ασχολήθηκαν με το πρόγραμμα διεξαγωγής το επόμενο έτος του θεολογικού συνεδρίου της Ορθόδοξου Εκκλησίας της Ρωσίας, ξεχωρίζοντας τα πλέον επίκαιρα θέματα προς συζήτηση. Υποβλήθηκε η πρόταση πριν γίνει το συνέδριο να διεξαχθούν οι θεματικές ημερίδες στη Μόσχα, την Αγία Πετρούπολη, το Κίεβο, το Μινσκ και άλλες πόλεις.

Ακόμα συζητήθηκε η κατάσταση του διαλόγου της Ορθόδοξου Εκκλησίας της Ρωσίας με τον επιστημονικό κόσμο.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίων ενημέρωσε τους παρόντες για την πρόοδο στην προετοιμασία της κατηχήσεως της Ρωσικής Εκκλησίας. Ληξιάσης της συνεδρίασεως ο Διευθυντής του Εκκλησιαστικού-Επιστημονικού Κέντρου «Ορθόδοξη Εγκυκλοπαίδεια» κ. Λ. Κραβέτς πληροφόρησε τον Πρόεδρο της Συνοδικής Βιβλικής-Θεολογικής Επιτροπής για το έργο του υπό τη διεύθυνσή του ιδρύματος.

Εν συνεχεία πραγματοποιήθηκε η συνεδρίαση της ομάδας εργασίας για την προετοιμασία της κατηχήσεως της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας προεδρεύοντος του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνος.

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/53774/>